

# DIARIO OFICIAL

### PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO 43 - SEGUNDA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 05/03/2018



## DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

#### DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO 43 - SEGUNDA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 05/03/2018

::::::SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO:::::::	PERIODO DA VIAGEM
ESTADO DO CEARÁ	14, 15 E 16 DE MARÇO DE 2018
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO	VALOR DA DIÁRIA:
PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2018030501	250,00
05 DE MARÇO DE 2018	OUANTRADE
Designa servidor para viagem que	QUANTIDADE:
indica, concede diárias e dá outras	3
providências.	
O CHEFE DE GABINETE	TOTAL CONCEDIDO:
, no uso de suas atribuições e em pleno exercício do cargo e atraves da Lei Municipal 411/2013	750,00
RESOLVE:	Artigo 2° - Fica a Tesouraria autorizada a efetuar ao servidor acima
Artigo 1° - Designar para empreender viagem a serviço da Municipalidade adiante indicado, conforme condições a seguir:	qualificado, em cheque nominal ou através de transferência bancária eletrônica, o pagamento em moeda corrente no país, mediante recibo.
Objetivo da Viagem:	Artigo 3° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação:
Participar de I Congresso Cearense do Campo de Públicas - I CONCECAP, com o tema: "Gestão Pública e Políticas de Desenvolvimento: cenários e desafios no Ceará", promovido pelo Curso de Gestão de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará.	REGISTRE - SE,
	COMUNIQUE - SE
	CUMPRA - SE
NOME	PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, EM 05 DE MARÇO DE 2018
ANTONIO EDSANDRO LOPES SOUTO	
CPF:	JOSE MAURICIO BEZERRA PINTO
GPF:	CHEFE DE GABINETE
853.761.834-91	
SEC.CONTROLADORIA GERAL	::::::SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO:::::::
CARGO:	
CONTROLADOR GERAL DO MUNICIPIO - 167	ESTADO DO CEARÁ
CONTROLADOR GERAL DO MUNICIPIO - 107	PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO
DESTINO:	PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2018030503
FORTALEZA	05 DE MARÇO DE 2018
·	Designa servidor para viagem que
UF: CE	indica, concede diárias e dá outras
	providências.

DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO 43 - SEGUNDA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 05/03/2018 eletrônica, o pagamento em moeda corrente no país, mediante recibo. O CHEFE DE GABINETE , no uso de suas atribuições e em pleno exercício do cargo e atraves da Lei Municipal 411/2013 Artigo 3° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação: RESOLVE: REGISTRE - SE, **COMUNIQUE - SE** Artigo 1° - Designar para empreender viagem a serviço da Municipalidade adiante indicado, conforme condições a seguir: CUMPRA - SE Objetivo da Viagem: PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, EM 05 DE MARÇO DE Comparecer a SEMACE (Superintendência Estadual do Meio 2018 Ambiente), para tratar de assuntos relacionados à licença Ambiental da Reforma do Estádio Municipal Montevideo. JOSE MAURICIO BEZERRA PINTO NOME CHEFE DE GABINETE MARCUS IRINEO CARVALHO DE ALMEIDA CPF: ASSINADO DIGITALMENTE POR: 036.604.763-90 **BRUNO ARAÚJO DE MATOS** INFRAESTRUTURA CARGO: SECRETARIO MUNICIPAL **DESTINO: FORTALEZA** UF: CE PERIODO DA VIAGEM 06 DE MARÇO DE 2018 VALOR DA DIÁRIA: 250,00 QUANTIDADE: TOTAL CONCEDIDO: 250,00

Artigo  $2^{\circ}$  - Fica a Tesouraria autorizada a efetuar ao servidor acima qualificado, em cheque nominal ou através de transferência bancária